

体彩

崭新的乒乓球台、单杠、双杠、大山羊、小山羊、跳高架、足球、篮球、羽毛球、跳绳、呼啦圈……当玲琅满目的体育器材堆放在枣庄市山亭区半湖小学的操场上时，整个山村小学沸腾了。六一儿童节前夕，山东体彩中心为枣庄半湖小学捐赠了价值1万元的体育器材，为这个山村的小学带来了一份特别的儿童节礼物，由此也拉开了山东体彩六一“爱心助学”的序幕。

爱心体彩 公益情怀

山东体彩“六一爱心助学” 真情遍齐鲁



手牵手，庆六一。拿到山东体彩的叔叔阿姨们送来的体育器材，孩子们开心极了。

爱心奉献无止境，拳拳关爱遍齐鲁。据悉，在今年的六一爱心助学活动中，济南、青岛、潍坊、临沂、日照、聊城、威海、东营、菏泽、滨州、德州、烟台、淄博、泰安等十几个地市体彩中心纷纷开展形式多样的助学活动，为孩子们送去了体育器材、学习用品等各种物品。在受捐赠的各所学校中，最开心的无疑是这群孩子们。在淄博榆林小学，器材刚一运来，孩子们就围了上来，“呀，足球篮球都有，上体育课咱可有的玩了，再不用只是做仰卧起坐、跑步了！”在日照许孟镇中心小学，当工作人员打开箱子拿出篮球、排球和跳绳发给孩子时，孩子们立即欢呼起来，有的

打球，有的跳绳，操场上好不热闹。

中国体育彩票作为国家的公益彩票，一直在关注着青少年的成长。多年来，山东体彩爱心助学的足迹遍布齐鲁大地，连续4年出资160万元资助了沂蒙革命老区600名贫困学生圆梦大学；每年六一，山东体彩都在全省开展爱心助学活动，为全省几十所学校捐赠了100多万的体育器材和学习用品；山东体彩还不断地关心贫困学子、重病儿童，为白血病儿童乐乐、为淋巴瘤儿童等进行捐款……爱心体彩，公益情怀，山东体彩的爱心遍洒齐鲁大地，为孩子们的茁壮成长提供一份支持、奉献一份爱心。



青岛体彩为7所学校捐赠了价值35000元的图书，搭建了“体彩爱心书屋”。



威海体彩向实验小学捐赠了价值1万元的体育用品。



书香传情，体彩圆梦。这是孩子们的“体彩爱心书屋”。



日照体彩为许孟镇中心小学捐赠了价值16000元的体育器材。



聊城体彩送给孩子们的“节日礼物”。据悉，聊城体彩将出资15万元在全市范围内向10所小学捐赠体育器材和文体用品。



聊城体彩向东关民族小学捐赠了价值3万元的体育器材。

体彩大乐透一期井喷30注大奖 山东彩友又中800万、500万巨奖

单期劲爆30注500万以上巨奖，仅一等奖的奖金总额就高达1.56亿元！看似不可思议的事情，却真实地发生在体育彩票超级大乐透上。在5月30日开奖的第12062期中，大乐透一举爆出30注500万头奖，我省彩

友继上期收获1注827万一等奖后，本期再次收获2注大奖。

开奖公告显示，当期大乐透开奖号码前区为“21，32，33，34，35”，后区为“08，09”。全国中出一等奖30注，单注奖金500万元，其中2注

进行了追加投注，每注多得奖金300万元。我省彩友在本期当中大获丰收，中得了1注800万元和1注500万元一等奖。

据悉，本期我省中出的2注一等奖分别花落济南和莱芜，其中济南彩友收获了1注

800万，而莱芜彩友则中得了1注500万大奖。其余28注一等奖被江苏、福建、浙江、四川、广东、黑龙江、贵州、辽宁、重庆、江西、云南、内蒙古12个省的彩友获得。

当期大乐透还中出宝钻一等奖19注，创下了五周年

活动至今中奖人数的最高纪录。近期，超级大乐透已经连续多期中出头奖，本期更是一举开出30注头奖，大乐透奖池金额有所回落，目前为2.28亿元。在充沛的奖池和稳定的销量保障下，今年大乐透千万头奖层出不穷，

“2元可中1000万，3元冲击1600万”在实践中不断得以验证。在下期开奖中，彩民朋友们还可继续畅享“宝石奖”和“钻石奖”，1次投注可以拥有3次兑奖机会，千载难逢的“超级盛宴”，快去体验吧。